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revendications
Question écrite n° 99529

Texte de la question

M. Frédéric Lefebvre attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et du développement international
sur les relations entre les Français établis hors de France et l'administration française. M. le député a organisé
une grande consultation numérique participative des Français d'Amérique du Nord sur leurs attentes en tant
qu'expatriés. Nos compatriotes expatriés souhaitent que soit créé un portail « French Abroad », un guichet
unique et virtuel qui recenserait : un annuaire des organisations administratives françaises par pays ; un
annuaire des entreprises françaises et filiales par catégorie et par pays ; un calendrier des évènements
organisés par les associations françaises par ville et par pays ; un recensement des offres d'emplois ; un outil de
géolocalisation pour faciliter les mises en relation ; un outil pour faciliter la création des partenariats d'affaires ;
tout autre service à proposer ayant une valeur pour les Français de l'étranger et les Français candidats à
l'expatriation. Il lui demande si le Gouvernement entend donner une suite favorable à cette suggestion.

Texte de la réponse

Les sites internet des ambassades et consulats français à l'étranger disposent, dans leur grande majorité, d'une
rubrique "Présence française" qui regroupe en un seul point d'entrée les coordonnées des associations
françaises du pays ou de la circonscription, des élus, du bureau Business France, de l'institut français, de la
chambre de commerce et des alliances françaises le cas échéant. Par ailleurs, par l'intermédiaire de leurs
réseaux sociaux, les ambassades et les consulats informent largement leurs abonnés des événements
susceptibles de les intéresser. Enfin, en matière de recherche d'emploi à l'international, il existe de nombreux
réseaux professionnels ainsi que des agrégateurs d'offres d'emplois. Ces outils sont pour la plupart répertoriés
sur la plate-forme "Emploi store" de pôle emploi.
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